3apgaHune No5 ans yyawmxca 2 knacca npen. AynobHeson T. T.

Ha nepuoa obyyeHus ¢ 4 no 10 mas.

Conbdepxmno

1. 3anucaTb 1 neTb 3 BUAA raMMbl MU MUHODP.

2. [TOCTPOUTb CEKCTbI U CENTUMbI HA BCEX CTYNEHAX rAaMMbI 11 MUHOD;
noAnncaTb U NeTb UX.

3. 3anncatb KOHCOHAHCbI U AUCCOHAHCbI OT 3BYKa «COJIb».

4. MocTponTb MHTEPBA/bI OT 3BYKa «CU b» BBEPX: M.2, M.3, 4.5, Mm.6, m. 7;
BHU3: 6.2,6.3,4.4, 6.6, 6.7.

5. PewnTte my3blKanbHO - MaTeMaTUYECKUE NPpUMepbI:

6.3+Mm.2= y.8—-—m.2 =
M.7+6.2= M.3+6.3=
y.5+6.2= 6.6-6.2=

6. 3anucatb B bacoBom Katoye Nel74; netb 172 — 174.

CnywaHune my3blKu.
PomaHc.
3a4aHunA N BOMpPOChI.
1. Moa akKoMMNaHEMEHT KaKUX MHCTPYMEHTOB MCMOJTHAKOTCA POMAHCbI?
2. O 4ém NoEéTcA B pomaHcax?
3. Mpocnywaiite pomaHc A. E. BapnamoBa «Ha 3ape Tbl eé He byan»;

onpeaennTe XxapakTep 3By4yaHua, nag, PerucTp, Tembp rosnoca.



